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１．調査概要 

 

●調査区域：市内全学童保育所（室） 

●調査対象：学童保育所（室）に通う１年生から５年生の就学児童【８月登録児童】 

●調査期間：令和３年８月２５日～９月１日 

●調査方法：学童保育所（室）からの配付・回収 

 

学童保育所（室） 配布数 回収数 回収率（％） 

古知野東小学校学童室 132 104 78.8 

古知野西学童保育所 52 36 69.2 

古知野南学童保育所 141 83 58.9 

古知野北部地区学習等供用施設 101 70 69.3 

布袋学童保育所（本室） 97 66 68.0 

布袋学童保育所（分室） 74 60 81.1 

布袋北学童保育所 93 75 80.6 

宮田小学校学童室 100 76 76.0 

草井地区学習等供用施設 61 43 70.5 

藤里学童保育所 33 26 78.8 

門弟山小学校学童室 86 60 69.8 

計 970 699 72.1 
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２．調査結果 

 

〇現況と利用希望について 

 

 問 2・3 学童保育に通っているお子さんの学年と利用区分は？ 

 

「１年生」が 206人と最も多く、「２年生」が 173人、「３年生」が 179人となっており、4年生

は利用者が大幅に減少しています。 

 

  

 《現在１年生から４年生までの保護者の方が対象》 

問４ ５・６年生になった時、利用を希望しますか。 

１．通年利用を希望  ２．長期学校休業日のみ利用を希望  ３．利用しない 

 

有効回答のうち、５年生になった時の利用希望より、６年生の利用希望は低く、６年生にな 

ったら利用しない傾向が伺えます。 
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 《現在５年生の保護者の方が対象》 

問 5 令和４年度は通年利用を希望しますか。 

１．通年利用を希望  ２．長期学校休業日のみ利用を希望  ３．利用しない 

 

 有効回答のうち、現在５年生は６年生になっても、長期学校休業日のみ利用を希望される

方がほとんどで、通年利用を希望される方はいませんでした。 

 
 

 

 

 

〇学童保育の通年利用の要件について 

 通年利用【保護者の就労要件】 

学年 現行  令和 4年度以降 

1 年生から 

3 年生 
①４週間平均１６日以上 

かつ 1 日４時間以上の就

労 

②１５時以降の勤務終了時間 

 

変更なし 現行どおり 

4 年生 

 

見直し 
① ４週間平均１６日以上 

かつ１日４時間以上の就労 

② １６時以降の勤務就労時間 

5 年生 

6 年生 

 

 
新 設 

③ ４週間平均２０日以上 

かつ１日４時間以上の就労 

④ １６時以降の勤務就労時間 
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令和４年度以降の通年利用の入所基準を P３下段のとおりとした場合 

  《現在１年生から３年生までの保護者が対象》 

 問６  ４年生になった時、「①４週間平均１６日以上、②１６時以降の勤務就労時間」と 

した場合、学童保育を利用されますか？ 

１． 利用したい・・・問７へ    2． 利用しない（できない） 

 

問７ 利用したいと答えた方で、①の「４週間平均１６日以上」を「２０日以上」とした場合、 

学童保育を利用しますか？ 

１． 利用したい    2． 利用できない 

 

1 年生から３年生で、現在通年利用の 425 人中、有効回答 416 人で、「４週間平均１６日

以上、１６時以降の勤務就労時間」とした場合、「利用したい」と回答された方が 365 人、「利

用しない（できない）」と回答された方が 51人でした。 

「利用したい」と回答された 365 人中、有効回答 361 人で「４週間平均１６日以上」から「２

０日以上」とした場合、「利用したい」と回答された方が 319 人、「利用できない」と回答された

方が 42人でした。 

 

《主な理由》（抜粋） 

・②16 日以上 16時以降とした場合の学童利用 

 「利用したい」理由 

一人で留守番させることが心配、きょうだいで利用したい、長期のみ利用したいなど 

 「利用しない（できない）」理由 

条件に満たない、留守番できるようになった、長期のみ利用したいなど 

・①20 日以上とした場合の学童利用 

   「利用したい」理由 

     一人で留守番させることが心配、条件を満たしているなど 

「利用できない」理由 

     条件に満たない、年収 103 万円扶養の範囲内）を超えてしまうなど 
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  《現在４年生、５年生の保護者の方が対象》 

 問８ ５・６年生になった時、入所基準（新設）、「③４週間平均２０日以上、④１６時以降 

の勤務就労時間」とした場合、学童保育を利用しますか？ 

１． 利用したい・・・問９へ   ２． 利用しない（できない） 

 

問９ 利用したいと答えた方で、④を「１７時以降の勤務就労時間」とした場合、学童保 

育を利用しますか？ 

１． 利用したい   ２． 利用できない 

 

4 年生で、問 4 において、5 年生になった時、通年利用を希望する 58 人中、令和 4 年度

以降の入所基準（新設）「③４週間平均２０日以上、④１６時以降の勤務就労時間」とした場

合、「利用したい」と回答された方が 57人、「利用しない（できない）」と回答された方が 1人で

した。 

「利用したい」と回答された 57人中、入所基準（新設）「④17 時以降の勤務就労時間」とし

た場合、46 人が「利用したい」と回答され、11 人が「利用できない」と回答されました。 

5 年生は、問 5 において、6年生になった時、通年利用を希望する方はありませんでした。 

 
 

《主な理由》（抜粋） 

・５・６年生になった時、入所基準①②（新設）とした場合の学童利用 

 「利用したい」 

一人で留守番させることが心配、長期のみ利用したいなど 

 「利用しない（できない）」 

条件に満たない、長期のみ利用したいなど 

・④を「１７時以降」とした場合の学童利用 

   「利用したい」 

     一人で留守番させることが心配、条件を満たしているなど 

「利用できない」 

     条件に満たないなど 
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